

## Zmluva o združenej dodávke elektriny

číslo zmluvy: 20232004

(ďalej len „Zmluva“) medzi:

### encare, s.r.o.

Sídlo:	Rusovská cesta 20, 851 01 Bratislava - mestská časť Petržalka				
Korešpondenčná adresa:	Rusovská cesta 20, 851 01 Bratislava				
Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č.: 136028/B					
IČO:	52 302 555	Banka:	Tatra banka, a.s	Kontaktná osoba:	Ing. Tibor Melichárek
DIČ:	2120990058	SWIFT:	TATRSKBX	Telefón:	+421 905 524 828
IČ DPH:	SK2120990058	IBAN:	SK151100000002945069129	e-mail:	melicharek@encare.sk
V zastúpení:	Peter Hájovský - konateľ, Tibor Melichárek - konateľ				

(ďalej len „Dodávateľ“)

a

### Zoologická záhrada Košice

Sídlo:	Ulica k Zoologickej záhrade 326/1, 040 01 Košice - mestská časť Kavečany				
Korešpondenčná adresa:	Ulica k Zoologickej záhrade 326/1, 040 01 Košice - mestská časť Kavečany				
IČO:	00083089	Banka:	Prima banka Slovensko, a.s.	Kontaktná osoba:	Mgr. Erich Kočner
DIČ:	2020764548	SWIFT:	KOMASK2X	Telefón:	0905 271 259
IČ DPH:	SK2020764548	IBAN:	SK035600000000417253003	e-mail:	kocner@zookosice.sk
Kontakt - zmluvné záležitosti:	Mgr. Erich Kočner, 0905 271 259, kocner@zookosice.sk				
Kontakt - fakturačné záležitosti:	Ing. Kristína Tóthová, 0948 170 070, tothova@zookosice.sk				
V zastúpení:	Mgr. Erich Kočner, riaditeľ				

(ďalej len „Odberateľ“)

Dodávateľ a Odberateľ (ďalej spolu v tejto Zmluve ako „Zmluvné strany“ a samostatne aj ako „Zmluvná strana“) sa dole uvedeného dňa dohodli na uzatvorení tejto Zmluvy o združenej dodávke elektriny koncovému odberateľovi elektriny (okrem odberateľa elektriny v domácnosti a malého podniku) v súlade s ust. § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike v znení neskorších predpisov (ďalej ako „Zákon o energetike“), v súlade s relevantnými vykonávacími predpismi a v súlade s ustanoveniami Všeobecných obchodných podmienok Dodávateľa pre zmluvy o združenej dodávke elektriny pre koncových odberateľov elektriny (okrem odberateľa elektriny v domácnosti a malého podniku) (ďalej ako „VOP“), ktoré tvoria Prílohu č. 4 Zmluvy, s nasledovným obsahom:

## I. Úvodné ustanovenia

- 1.1 Pre účely vylúčenia pochybnosti v súvislosti s definíciami uvedenými v tejto Zmluve platí, že:
- (a) slová v jednom gramatickom rode označujú všetky rody;
  - (b) slová v jednotnom čísle označujú taktiež množné číslo a slová v množnom čísle označujú aj číslo jednotné;
  - (c) ustanovenia obsahujúce slovo „súhlasit“, „odsúhlasil“ alebo „súhlas/dohoda“ vyžadujú, aby súhlas alebo dohoda boli zaznamenané v písomnej forme;
  - (d) definície pojmov v texte tejto Zmluvy nemusia začínať veľkým písmenom ani nemusia byť uvedené v úvodzovkách.
- 1.2 Pojmy a výrazy uvedené v tejto Zmluve majú pre účely tejto Zmluvy význam definovaný vo VOP. Zmluvné strany zároveň berú na vedomie, že ustanovenia tejto Zmluvy majú v prípade rozdielu prednosť pred ustanoveniami VOP.
- 1.3 Zmluvné strany podpísaním tejto Zmluvy potvrdzujú a vyhlasujú, že VOP sú neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy. V prípade ak jednotlivé ustanovenia Zmluvy obsahujú odlišnú úpravu oproti úprave obsiahnutej vo VOP, majú ustanovenia Zmluvy prednosť pred ustanoveniami VOP, nakoľko zmluvným spôsobom menia, resp. upravujú ustanovenia VOP.

## II. Predmet Zmluvy

- 2.1 Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Dodávateľa zabezpečiť pre Odberateľa „Združenú dodávku elektriny“ (ako je definovaná vo VOP) do odborného miesta/odborných miest (ďalej ako „OM“) Odberateľa, ktoré sú špecifikované v Prilohe č. 1 tejto Zmluvy, čomu zodpovedá záväzok Odberateľa odobrať elektrinu v zmysle tejto Zmluvy a jej príloh od Dodávateľa a zaplatiť Dodávateľovi dohodnutú cenu za Združenú dodávku elektriny v zmysle tejto Zmluvy a v zmysle VOP.

## III. Základné ustanovenia

- 3.1 Podmienkou pre dodržanie termínu začatia Združenej dodávky elektriny je splnenie technických a obchodných podmienok pripojenia a obchodných podmienok Dodávateľa. V prípade že sa jedná o nové OM, Združenú dodávku elektriny nemožno začať skôr, ako dôjde k montáži určeného meradla zo strany prevádzkovateľa distribučnej sústavy (ďalej ako „PDS“).
- 3.2 Združená dodávka elektriny bude uskutočňovaná podľa Zákona o energetike a podľa VOP. Odberateľ obdržal VOP pri podpise Zmluvy a vyhlasuje, že sa riadne oboznámil s ich obsahom, ktorému porozumel a zaväzuje sa ich dodržiavať. VOP sú zverejnené na webovom sídle Dodávateľa [www.encare.sk](http://www.encare.sk).
- 3.3 Zmluvné strany sa dohodli, že počas každého roka trvania tejto Zmluvy Dodávateľ dodá a Odberateľ odoberie elektrinu v „Ročnom množstve“ vyplývajúcom z Prilohy č. 1 tejto Zmluvy, pričom priebeh dodávky elektriny do príslušného OM sa určí podľa „Odberového diagramu OM Odberateľa“ dohodnutého v Prilohe č. 2 tejto Zmluvy. Pokiaľ v tejto Zmluve Odberový diagram OM Odberateľa nie je dojednaný, množstvo elektriny podľa predchádzajúcej vety zodpovedá typovému diagramu odberu zodpovedajúcemu príslušnej distribučnej sadzbe vzťahujúcej sa na Odberateľa a priznaného pre príslušné OM zo strany PDS.
- 3.4 Hodnoty Ročného množstva vyplývajúce z Prilohy č. 1 tejto Zmluvy sú záväzné pre obdobie trvania Zmluvy, a pre každých ďalších 12 (dvanásť) mesiacov trvania tejto Zmluvy, pokiaľ Odberateľ najneskôr 3 (tri) kalendárne mesiace pred dátumom „Výročia Zmluvy“, resp. najneskôr 3 (tri) kalendárne mesiace pred uplynutím doby trvania Zmluvy (pôvodne dohodnutej alebo prolongovanej), písomne neoznámí Dodávateľovi ich aktualizáciu; v takom prípade sa za záväzné hodnoty Ročného množstva budú považovať aktualizované hodnoty Ročného množstva, ktoré Zmluvné strany potvrdia formou písomného dodatku k Zmluve, v ktorom upravia aj Cenu elektriny, inak platia príslušné ustanovenia VOP.
- 3.5 V prípade zmeny počtu OM, do ktorých je zo strany Dodávateľa zabezpečovaná Združená dodávka elektriny podľa tejto Zmluvy, alebo zmeny Ročného množstva, alebo zmeny Rezervovanej kapacity alebo zmeny ističa, je Odberateľ povinný písomne požiadať Dodávateľa o vykonanie zmeny/úpravy Prilohy č. 1 tejto Zmluvy. V prípade ak k zmene na príslušnom OM dochádza zo strany PDS, k aktualizácii údajov v tejto Zmluve dochádza automaticky, bez potreby uzavretia dodatku k Zmluve.
- 3.6 Z dôvodu prenesenia zodpovednosti za odchýlku, Odberateľ nesmie mať v čase trvania Zmluvy uzavretú s iným Dodávateľom platnú a účinnú zmluvu, ktorej predmetom je dodávka elektriny alebo združená dodávka elektriny do OM, do ktorého zabezpečuje Združenú dodávku elektriny Dodávateľ. Odberateľ sa zaväzuje počas trvania tejto Zmluvy odobrať elektrinu v rozsahu celej potreby svojej prevádzky a OM uvedených v tejto zmluve výhradne od Dodávateľa.

Pre vylúčenie pochybností platí, že sa nejedná o porušenie tejto povinnosti v prípade, ak Odberateľ uzavrie s iným dodávateľom elektriny zmluvu z dôvodu prenesenia zodpovednosti za odchýlku, ak má takáto zmluva nadobudnúť účinnosť až zmenou dodávateľa.

#### IV. Cenové ustanovenia, podmienky Združenej dodávky elektriny

- 4.1 Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať Dodávateľovi cenu za Združenú dodávku elektriny pozostávajúcu z viacerých zložiek v zmysle tejto Zmluvy a v zmysle VOP.
- 4.2 Zmluvné strany sa dohodli na cene Združenej dodávky elektriny, ktorá sa bude uplatňovať počas celého obdobia dodávky uvedeného v bode 4.5 tejto Zmluvy, a ktorá je dohodnutá pre všetky OM podľa Prílohy č. 1 tejto Zmluvy a pozostáva najmä z týchto zložiek:
- 4.2.1 **Produkt SPOT:** cena elektriny vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku je v celom rozsahu závislá od aktuálnej hodinovej ceny elektriny na spotovom trhu OKTE (označená sumárne aj ako „SPOT“), a počíta sa pre každú obchodnú hodinu vyhodnocovaného obdobia (príslušný mesiac dodávky) osobitne, nasledovne:

$$CENA\_SPOT_{hod} = [ISOT\_OKTE_{hod} + K_{spot}]$$

ISOT_OKTE <sub>hod</sub>	je cena elektriny na dennom trhu OKTE v príslušnej obchodnej hodine (zverejňovaná denne na stránke <a href="https://www.okte.sk/sk/kratkodovy-trh/zverejnenie-udajov/celkove-vysledky-dti/">https://www.okte.sk/sk/kratkodovy-trh/zverejnenie-udajov/celkove-vysledky-dti/</a> )
K <sub>spot</sub>	je predajný koeficient (prirážka) obchodníka pripočítaný k cene za SPOT uvedený v článku 4.5 tejto Zmluvy

- 4.2.2 Cena za distribúciu elektriny a súvisiace služby je regulovaná a bude pripočítaná k cene elektriny podľa cenových rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, platných v čase dodávky elektriny, resp. v súlade s príslušnými právnymi predpismi a ustanoveniami VOP.
- 4.3 K cenám a platbám podľa tejto Zmluvy bude účtovaná DPH a ďalšie dane a poplatky podľa platných právnych predpisov v čase dodávky elektriny. Fixný mesačný poplatok za odberné miesto bude účtovaný v súlade s platným cenníkom dodávateľa.
- 4.4 Pre účely dane z pridanej hodnoty Dodávateľ dodáva Odberateľovi elektrinu v súlade s ust. § 19 ods. 3 zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov v opakovaných mesačných lehotách. Pre účely dane z pridanej hodnoty elektrická energia dodávaná v mesačných lehotách sa považuje za dodanú v prvý deň daného mesiaca. Združená dodávka elektriny pre účely dane z pridanej hodnoty je dodaním jedného združeného zdaniteľného plnenia, ktorého hlavným plnením je dodanie tovaru, t.j. elektrickej energie.

#### 4.5 Dohodnuté podmienky Združenej dodávky elektriny:

Zmluvné obdobie dodávky: 01.02.2023 – 31.03.2023	Mesačne (M) zúčtované OM	Ročne (R) zúčtované OM
Minimálny odber (% z Ročného množstva):	80%	80%
Maximálny odber (% z Ročného množstva):	120%	120%
Výška Mesačného preddavku (daňový/ nedaňový doklad*):	100%	100%
Deň splatnosti Mesačného preddavku (v mesiaci):	14. deň	14. deň
Splatnosť Vyúčtovacej faktúry (od vystavenia):	14. deň	14. deň
Zasielanie faktúr (tlačaná listinná podoba **/ elektronicky ***):	elektronicky	
Odberateľ je platcom spotrebnej dane (áno/nie)	Nie	
Zelená elektrina (rozsah v %)	0%	
K spot	35,00	
Fixná mesačná sadzba pre OM (EUR/OM/mesiac)	podľa platného cenníka	

- \* nehodiace sa preškrtnúť, v opačnom prípade sa má sa za to, že bola zvolená možnosť - daňový doklad,  
 \*\* v prípade voľby zasielania faktúr v tlačenej listinnej podobe, Dodávateľ si vyhradzuje právo spoplatniť túto voľbu/službu v zmysle platného cenníka služieb Dodávateľa,  
 \*\*\* v prípade voľby zasielania faktúr elektronicky, Zmluvné strany spolu s touto Zmluvou uzatvárajú osobitnú dohodu o zasielaní faktúr v elektronickej podobe.

- 4.6 Faktúra za príslušný mesiac dodávky obsahuje okrem iných zložiek celkový súčet platieb za všetky príslušné obchodné hodiny príslušného mesačného obdobia dodávky, pričom platba za príslušnú obchodnú hodinu je súčtom  $CENA_{SPOT_{hod}}$  a  $ODBER_{hod}$ , ktorým sa rozumie nameraný odber v príslušnej obchodnej hodine dodávky. Prílohou faktúry bude súbor s vypočítanými objemami a cenami za dodávku v jednotlivých obchodných hodinách za príslušné mesačné obdobie dodávky.
- 4.7 Podkladom pre fakturáciu Mesačných preddavkov - zálohových platieb Odberateľa a príslušných poplatkov bude v súlade s odsekom 5.9 VOP „Platobný kalendár“, ako dohoda Zmluvných strán o platiach v zmysle príslušných platných právnych predpisov.
- 4.8 Odberateľ sa zaväzuje, že bude uhrádzať Mesačné preddavky uvedené v Platobnom kalendári v súlade s uvedeným Platobným kalendárom, ktorý Dodávateľ vystaví a zašle na korešpondenčnú adresu Odberateľa uvedenú na titulnej strane tejto Zmluvy, pokiaľ sa Zmluvné strany nedohodli na zasielaní faktúr v elektronickej podobe. Zmluvné strany sa dohodli na splatnostiach platieb tak, ako je uvedené v bode 4.5 tejto Zmluvy.
- 4.9 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade nedodržania lehoty splatnosti záväzkov podľa tejto Zmluvy, je Dodávateľ oprávnený vyfakturovať Odberateľovi sankcie a úrok z omeškania v zmysle príslušných ustanovení VOP.
- 4.10 Doba trvania Zmluvy: doba určitá, v zmysle príslušných ustanovení tejto Zmluvy a v zmysle VOP.
- 4.11 V prípade reklamácie sa použijú ustanovenia reklamačného poriadku Dodávateľa, ktorý je súčasťou VOP, ktoré sú zverejnené na webovom sídle Dodávateľa [www.encare.sk](http://www.encare.sk).

#### V. Dôvernosť, osobné údaje

- 5.1 Existenciu a obsah Zmluvy, ako aj všetky informácie poskytnuté druhej Zmluvnej strane alebo jej zástupcom alebo poradcom v súvislosti s prípravou Zmluvy alebo jej plnením, ako aj všetky ostatné okolnosti a podmienky týkajúce sa Zmluvy a jej plnenia budú Zmluvné strany považovať za dôverné. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť v zmysle tejto Zmluvy nie je časovo obmedzená a zostáva v platnosti aj po ukončení Zmluvy, okrem prípadov, keď sa príslušné skutočnosti stanú verejne známe bez zavinenia ktorejkoľvek Zmluvnej strany. Zmluvná strana, ktorá poskytne údaje alebo informácie tretej strane, je povinná zabezpečiť ich ochranu v zmysle ustanovení tejto Zmluvy. V ďalšom platia príslušné ustanovenia VOP.
- 5.2 Ustanovenie bodu 5.1 sa aplikuje v obmedzenom rozsahu v prípade, pokiaľ táto Zmluva je povinne zverejňovaná zmluvou v zmysle príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov, a to v rozsahu povinne zverejňovaného obsahu zmluvy.
- 5.3 Odberateľ týmto dáva Dodávateľovi súhlas na poskytnutie údajov zo Zmluvy, vrátane identifikačných údajov Odberateľa, ktoré sú potrebné pre zabezpečenie služieb súvisiacich s dodávkou plynu (najmä súvisiacich s distribúciou plynu) dotknutým tretím stranám, ako aj pre marketingové účely s cieľom skvalitnenia služieb spojených s dodávkou

elektriny. Odberateľ súhlasí s tým, že Dodávateľ bude mať na základe tejto Zmluvy oprávnenie spracúvať osobné údaje dotknutých osôb (t.j. osôb konajúcich v mene Odberateľa, resp. jeho zamestnancov poverených zo strany Odberateľa na komunikáciu s Dodávateľom). V ďalšom platia príslušné ustanovenia VOP.

## VI. Záverečné ustanovenia

- 6.1 Odberateľ svojím podpisom na tejto Zmluve vyhlasuje, že ku dňu podpisu Zmluvy vykonal všetky potrebné úkony, ktoré súvisia s dodávkou elektriny do OM uvedených v Prilohe č. 1 Zmluvy, ktoré sú potrebné pre riadne plnenie predmetu Zmluvy (jde najmä o riadne a včasné doručenie správnej výpovede doterajšej zmluvy o dodávke elektriny, a pod.). Odberateľ sa zaväzuje uhradiť Dodávateľovi akékoľvek a všetky náklady, ktoré Dodávateľovi vznikli v súvislosti s nepravdivosťou, neúplnosťou vyhlásení uvedených v predchádzajúcej vete tohto bodu, alebo zavádzajúcim charakterom týchto vyhlásení. Odberateľ berie na vedomie a súhlasí, že termín dodávky elektriny sa môže meniť v súlade s lehotami príslušného prevádzkového poriadku PDS. Povinnosť Dodávateľa dodávať elektrinu do novopripojených OM vzniká až po splnení všetkých povinností Odberateľa a to v zmysle príslušného prevádzkového poriadku PDS a VOP Dodávateľa.
- 6.2 Povinnosť Dodávateľa dodávať elektrinu do OM podľa tejto Zmluvy vzniká dňom, ktorý je uvedený v bode 4.5 tejto Zmluvy, za predpokladu, že Odberateľ riadne a včas splnil svoju povinnosť vykonať všetky potrebné úkony v zmysle bodu 6.1 tejto Zmluvy, nie však skôr, ako vyplýva z bodu 3.1 tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade nezariadenia OM Odberateľa uvedených v Prilohe č. 1 Zmluvy do bilančnej skupiny Dodávateľa z dôvodu na strane Odberateľa, je Dodávateľ oprávnený zmeniť termín dodávky na najskorší možný termín (determinovaný zaradením OM Odberateľa uvedených v Prilohe č. 1 Zmluvy do bilančnej skupiny Dodávateľa zo strany PDS po riadnom a včasnom splnení povinností Odberateľa vykonať všetky potrebné úkony v zmysle bodu 6.1 tejto Zmluvy), ktorý Dodávateľ oznámi Odberateľovi.
- 6.3 Pokiaľ v tejto Zmluve, resp. vo VOP nie je dohodnuté inak, Zmluvu je možné meniť len na základe písomnej dohody oboch Zmluvných strán, formou písomných dodatkov podpísaných Zmluvnými stranami. Zmeny VOP budú vykonávané spôsobom stanoveným v platných VOP. Odberateľ svojím podpisom potvrdzuje, že súhlasí s právom Dodávateľa na jednostrannú zmenu/úpravu VOP a cenníka Dodávateľa. Dodávateľ je povinný zverejniť zmenené/úpravené VOP, resp. cenník na svojom webovom rozhraní [www.encare.sk](http://www.encare.sk) pred ich účinnosťou a o ich zmene/úprave vopred informovať Odberateľa.
- 6.4 Zmluvná strana bude druhú Zmluvnú stranu bez zbytočného odkladu informovať o okolnostiach, ktoré by mohli ovplyvniť schopnosť danej Zmluvnej strany riadne a včas plniť povinnosti, ktoré jej vyplývajú zo Zmluvy. Prípadné spory medzi Zmluvnými stranami, ktoré sa napriek ich snahe nepodarí vyriešiť dohodou, je oprávnený riešiť príslušný súd Slovenskej republiky.
- 6.5 Táto Zmluva sa uzatvára, riadi a posudzuje v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky. Zmluva sa spravuje predovšetkým legislatívou v oblasti energetiky, záväznými predpismi a Obchodným zákonníkom. Vzťahy touto Zmluvou neupravené, resp. vzťahy, ktoré medzi Zmluvnými stranami vzniknú pri realizácii Zmluvy a ktoré Zmluva neupravuje, sa budú riadiť ustanoveniami v zmysle predchádzajúcej vety tohto bodu Zmluvy. Odberateľ podpisom Zmluvy potvrdzuje, že v súlade s príslušnými ustanoveniami pravidiel trhu s elektrinou bol Dodávateľom poučený, náležite sa oboznámil a súhlasí so všetkými podmienkami uplatnenia práv a povinností Zmluvných strán zo Zmluvy, ktoré sú uvedené alebo na ktoré sa odkazuje v tomto článku Zmluvy.
- 6.6 V prípade akýchkoľvek zmeny legislatívy v oblasti energetiky alebo záväzných predpisov alebo akýchkoľvek rozhodnutí orgánov verejnej moci, ktoré majú vplyv na práva a povinnosti Zmluvných strán vyplývajúce zo Zmluvy, Zmluvné strany súhlasia s tým, že svoje práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy upravia v súlade s takto prijatými zmenami a/alebo rozhodnutiami.
- 6.7 Táto Zmluva sa uzatvára v 2 (dvoch) vyhotoveniach, z ktorých každá Zmluvná strana obdrží 1 (jedno) vyhotovenie.
- 6.8 Neoddeliteľnými súčasťami tejto Zmluvy sú tieto prílohy:
- 6.8.1 Príloha č. 1 „Špecifikácia OM Odberateľa“,
  - 6.8.2 Príloha č. 2 „Odberový diagram OM Odberateľa“,
  - 6.8.3 Príloha č. 3 „Všeobecné obchodné podmienky pre zmluvy o združenej dodávke elektriny pre koncových odberateľov (okrem odberateľa v domácnosti a malého podniku)“.

Odberateľ vyhlasuje a svojím podpisom Zmluvy potvrdzuje, že prílohy Zmluvy pri podpise Zmluve obdržal, s prílohami, ktoré sú platné a účinné v okamihu podpisu Zmluvy sa riadne oboznámil, ich obsahu porozumel, súhlasí s nimi

a zaväzuje sa ich dodržiavať. V prípade zmeny príloh postupom uvedeným v tejto Zmluve, resp. vo VOP, sa takto zmenené prílohy stanú záväznými pre zmluvný vzťah založený medzi Zmluvnými stranami touto Zmluvou a stanú sa neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy v deň, ktorým nadobudnú účinnosť.

- 6.9 Zmluvné strany vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto Zmluvy, v plnom rozsahu s ním súhlasia a vyhlasujú, že pri podpise tejto Zmluvy konali slobodne a vážne, a na znak súhlasu s obsahom Zmluvy túto vlastnoručne podpisujú.

**Dodávateľ:**

V Bratislave, dňa 29.11.2023

**Odberateľ:**

30. JAN. 2023

V Košiciach, dňa

**Príloha č. 1**  
**Špecifikácia OM Odberateľa**

OM	EIC	Názov a adresa OM	Začiatok dodávky	Koniec dodávky	MRK*/ IstiE (kW/A)	Distr. sadzba	Ročné množstvo (MWh)
1	24ZVS0000002340E	Nivky 0, 040 01 Košice - Kavečany	01.02.2023	31.03.2023	160 kW	X2	1 360,00
2	24ZVS0000751817Q	Mojmírova 1, 040 01 Košice - Staré Mesto	01.02.2023	31.03.2023	25 A	X3-C2	4,00
3	24ZVS0000703431V	Krosnianska 39, 040 22 Košice - Dargovských hrdinov	01.02.2023	31.03.2023	25 A	X3-C2	0,80
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
<b>Ročné množstvo CELKOM (MWh)</b>							<b>1364,80</b>

\* MRK: Maximálna Rezervovaná Kapacita

**Upozornenie:** Údaje uvedené v tejto prílohe **nie sú** zo strany Dodávateľa považované za požiadavku na zmenu akéhokoľvek parametra na OM. Pri každom OM Dodávateľ spracúva technické dáta doručené od príslušného PDS a v plnom rozsahu ich akceptuje. V prípade, že po podpise tejto Zmluvy bude zo strany Odberateľa iniciovaná akákoľvek požiadavka na zmenu parametrov na vyššie uvedenom/-ých OM, Odberateľ je povinný Dodávateľa o takúto zmenu písomne požiadať najneskôr 30 dní pred začiatkom dodávky podľa tejto Zmluvy a to prostredníctvom písomnej žiadosti, ktoré Dodávateľ zverejňuje na svojom webovom sídle: [www.encare.sk](http://www.encare.sk). Požiadavky na zmenu akéhokoľvek parametra akceptuje Dodávateľ len v období dodávky podľa tejto Zmluvy a nie sú doručením požiadavky dotknuté príslušné lehoty na podanie žiadosti o zmenu u PDS v zmysle podmienok príslušnej PDS.